Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis: centrala NW1
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Czi| 1 1 WG Prostokatna czerpnia a= 1340 b= 695 0,00 Ogdlne
czt| 2 | 1 BS Luk symetryczny alfa 45 a=695 | b=1340 | e=50 | f=50 | r=150 ocynk 5,17 5,17 Ogéine
Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: centrala NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz2| 1 1 BS tuk symetryczny alff 45 a= 313 b= 821 e= 50 f=50 | r=100 ocynk 1,87 1,87 Ogdlne
Cz2| 2 1 WG Prostokatna czerpnia a= 313 b= 821 0,00 Ogdlne
Nazwa: Cz3
Typ: Czerpny
Opis: centrala NW3
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Cz3| 1 1 WG Prostokatna czerpnia $cienna | a= 300 b= 800 0,00 Ogdlne
Cz3| 2 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 800 I= 682 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne wetna mineralna 40
Cz3| 3 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 800 c= 318 d= 515 |= 400 ocynk 0,93 0,93 Ogdlne wetna mineralna 40
Cz3| 4 1 K Przewod prostokatny a= 318 b= 515 |= 499 ocynk 0,83 0,83 Ogdlne wetna mineralna 40
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW1
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 | 1 1 K Przewéd prostokatny a= 695 b= 1340 I= 254 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 | 2 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 650 c= 695 d= 1340 |= 551 ocynk 2,25 2,25 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 | 3 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 650 I= 1609 ocynk 4,02 4,02 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 | 4 1 wWs Kolano symetryczne a”f 90 a= 600 b= 650 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 3,50 3,50 Ogolne wetna mineralna 80
N1 | 5 1 K Przewéd prostokatny a= 650 b= 600 I= 142 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 | 6 2 wWs Kolano symetryczne a”f 36,63 a= 650 b= 600 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 3,25 6,50 Ogolne wetna mineralna 80
N1 | 7 1 K Przewéd prostokatny a= 650 b= 600 I= 532 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 | 8 1 K Przewéd prostokatny a= 650 b= 600 I= 173 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne wetna mineralna 80
NA 9 4 TRI* Tréjnik prosty_.z prostokatnym a= 650 b= 600 g= 300 h= 550 |I= 750 | e= 375 f= 325 ocynk 2,04 2,04 Ogéine wena mineralna 80
odejsciem 32100
N1 |10 | 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 550 I= 492 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 | 11] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 550 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 |12] 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 550 I= 1124 ocynk 1,91 1,91 Ogdlne wetna mineralna 80
Nt |13 1 TRI* Tréjnik prosty_.z prostokatnym a= 550 b= 300 g= 550 h= 300 |I= 500 | e= 250 f= 275 ocynk 1,02 1,02 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
N1 [ 14| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 550 c= 200 d= 400 =387 | e=-15 f=-76 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne wetna mineralna 40




N1 | 15| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1210 ocynk 1,45 1,45 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |16 | 4 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 7,20 Ogdlne wetna mineralna 40
Alnor
N1 | 17| 5 | IPFapFoRp  |K1@parewizyina do przewodow| 54, b= 200 Ocynk 2275 0,00 Systemy welna mineralna 40
prostokatnych Wentylacji
Sp. zo.0.
N1 [ 18| 2 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 19| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 97 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 20| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 315 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne wetna mineralna 40
Nt | 21| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 200 c= 350 d= 250 I=200| e=0 f= -25 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne wetna mineralna 40
Nt |22 1 TR2* Trojnik gfg;”c; ;krag*ym a=250 | b= 350 d=100 | =300 |e=150] f=125 ocynk 0,39 0,39 Ogélne welna mineralna 40
N1 |23]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 1= 0.59 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |24]| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |25]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=2.34m ocynk 0,74 0,74 Ogdlne wetna mineralna 40
Nt | 26| 4 BSE Kolano segmentowe | 3@ g0 =080 | di=100 ocynk 0,06 0,26 Ogéine welna mineraina 40
N1 |27 ]| A TUBE Przewéd okragly di= 100 I1=3.62m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |28 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=3.40m ocynk 1,07 1,07 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 ]29]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=5.96 m ocynk 1,87 1,87 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 30| 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |31 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.39m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 32| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Ogodlne wetna mineralna 40
N1 33| 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 1= 4.63 m ocynk 1,45 1,45 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [34] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 100 1= 167 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 3| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.16 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |36 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.12m aluminium 0,70 0,70 Ogolne wetna mineralna 40
LF, D=200, Stal | Anemostat okragty nawiewny _ KM
Nt |87 1 RAL9010 LF, D=200, Stal RAL9010 | D= 200 - Stal 0,00 GRYFIT
N1 38| 1 TUBE Przewod okragly di= 100 1= 0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [39] 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |40 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 852 ocynk 1,02 1,02 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |41 1 TR2" Trojnik g:f;g’c; OKAOWM | 2250 | b=350 | d-250 | I=450 |e=225| =125 ocynk 0,63 0,63 Ogélne weina mineralna 40
N1 |42]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.12m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |43 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 |= 250 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 44| A FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.83m aluminium 0,65 0,65 Ogdlne wetna mineralna 40
. Anemostat sufitowy wirowy
KRE, D=315, KRE, D=315, D1=400, Stal
D1=400, Stal RAL9010 + Skrzynka
N1 | 45| 7 | RAL9010 + DNK, L e v D= 315 Dg= 400 NA= 250 Stal 0,00 GRYFIT
D=315, NA=250 rozprezna z kré¢écem bocznym
§ ’ DNK, D=315, NA=250, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
N1 |46 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 196 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne wetna mineralna 40
Nt | 47| 1 RS Symetryczne przejscie a= 250 b= 350 d=250 | g= 80 I= 250 ocynk 0,31 0,31 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N1 |48]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.87m ocynk 0,68 0,68 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 49| 2 BSE Kolano segmentowe | 2@ 3855 | =080 | di= 250 ocynk 0,17 0,34 Ogéine welna mineraina 40
N1 |50 1 TUBE Przewdd okragty di= 250 1= 0.42m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne wetna mineralna 40
N1 |51 ] 1 TUBE Przewdd okragty di= 250 1= 0.97m ocynk 0,76 0,76 Ogolne wetna mineralna 40
N1 | 52| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 1,10 Ogodlne wetna mineralna 40
N1 | 53] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.10m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |[54] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.68 m aluminium 0,54 0,54 Ogdlne wetna mineralna 40




N1 |55]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=1.48m ocynk 1,16 1,16 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |56 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 |I=2.06 m aluminium 1,62 1,62 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [ 57| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 550 d= 300 |I= 386 | e= 24 f= 63 ocynk 0,66 0,66 Ogolne wetna mineralna 40
N1 |58 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 937 ocynk 1,22 1,22 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |59 5 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1500 ocynk 1,95 9,75 Ogdlne wetna mineralna 40
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT LX-5, odcinajgca El 120 (ve ho i<-
LxH=400x250, stal >0) S GRYFIT LX-5, _ _ _ _
N1 [ 60| 2 ocynk., KP 30, LxH=400x250,stal ocynk., L= 400 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 GRYFIT

WT72C kotnierz prostokatny 30 mm +

Wyzwalacz topikowy WT72C
N1 |61] 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 579 ocynk 0,75 0,75 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |62 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 756 ocynk 0,98 0,98 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [ 63| 2 WS Kolano symetryczne alff 22,53 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,17 2,34 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |64 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1021 ocynk 1,33 1,33 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 65| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 133 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 66| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 196 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |67 | 2 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 400 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,78 1,56 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |68 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 860 ocynk 1, 1, Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |69 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 1275 ocynk 1, 1, Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |70 2 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,17 2,34 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |71 ]| A K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 571 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 72| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 200 c= 400 d= 250 |I= 158 | e= 50 f= -100 ocynk 0,23 0,23 Ogélne wetna mineralna 40
N1 |73 ]| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 500 I= 371 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 74| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 250 c= 500 d= 200 I=170 | e= -50 f= 100 ocynk 0,28 0,28 Ogélne wetna mineralna 40
N1 | 75| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 132 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 76| 1 CR2* CZWW””‘Ozgzgezm okraghym | . 250 | b-400 | =250 | =450 |e-225] t- 125 ocynk 0,77 0,77 Ogélne welna mineralna 40
N1 |77 | A TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.14m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |78 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.77m aluminium 0,60 0,60 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |79 2 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.27m ocynk 0,21 0,42 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |80 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.77m aluminium 0,61 0,61 Ogdlne wetna mineralna 40
NT [ 81| 1 RS Symetryczne przejscie a=250 | b=400 d=250 | g=80 I= 400 ocynk 0,53 0,53 Ogélne wetna mineralna 40

koto/prostokat

N1 |8 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.15m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |83 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=151m aluminium 1,19 1,19 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |84 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=2.81m ocynk 2,21 2,21 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |85 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 =1.07m aluminium 0,84 0,84 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |86 | 1 K Przewéd prostokatny a= 650 b= 600 I= 306 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne wetna mineralna 80
N1 [ 87| 1 us Redukcja symetryczna a= 650 b= 600 c= 600 d= 400 = 325 ocynk 0,85 0,85 Ogolne wetna mineralna 80
N1 |88 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 600 I= 295 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [89] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 600 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N1]90]| 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 600 I= 159 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 | 91 1 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 600 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,80 1,80 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 92| 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 400 I= 50 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
Nt | o3| 1 TR1* Trojnik prothy”z prostokatnym a= 600 b= 400 g= 400 h= 600 |= 800 | e= 400 f= 300 ocynk 1,80 1,80 Ogéine welna mineralna 40




ugjeuITn B=100
Nt |94 2 RS Symetryczne przejscie a= 400 b= 600 d=500 | g=80 I= 600 ocynk 1,20 2,41 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N1 ]95]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 500 11=0.10m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne wetna mineralna 40
N1]96| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 500 |= 500 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 ]97| 1 TUBE Przewod okragly di1= 500 11=1.45m ocynk 2,27 2,27 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 |98 | 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 500 d3= 450 11= 535 ocynk 1,68 10,07 Ogodlne wetna mineralna 40
N1[99| 6 TUBE Przewéd okragly di= 450 11=0.35m ocynk 0,49 2,97 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [100| 6 SVS6-200-G/R Dysza dalekiego zasiegu D= 450 L= 14m stal 0,00 Smay
N1 [101[ 2 TUBE Przewod okragly d1= 500 11=3.96 m ocynk 6,22 12,44 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [102] 1 TUBE Przewéd okragly di= 500 11=3.59 m ocynk 5,63 5,63 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [103] 1 TUBE Przewéd okragly di= 500 11=0.11m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [104[ 2 DFA Zaslepka zenska d1= 500 ocynk 0,32 0,64 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [105] 1 TUBE Przewéd okragly di= 500 11=0.17m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [106] 1 TUBE Przewéd okragly di= 500 11=0.35m ocynk 0,56 0,56 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [107] 1 TUBE Przewéd okragly di= 500 11=2.87m ocynk 4,51 4,51 Ogdlne wetna mineralna 40
N1 [108] 1 TUBE Przewod okragty di= 500 11=0.12m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne wetna mineralna 40
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 | 1 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 200 I= 91 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
N | 2|2 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 200 I= 1500 ocynk 1,50 3,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 8 2 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 300 b= 200 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,50 1,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 4 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 217 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 5 3 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,70 2,10 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 6 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 447 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne wetna mineralna 40
Alnor
N2 | 7 | 1| iPFanproRp  |Ki@parewizyina do przewodow| 54, b= 100 Ocynk 2275 0,00 Systemy welna mineralna 40
prostokatnych Wentylacji
Sp. zo.0.
e | 8 4 TRI* Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 300 g= 200 h= 300 |= 400 | e= 200 f= 100 ocynk 0,50 0,50 Ogbine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
N2 | 9| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 300 b= 200 d=160 | g=40 I= 211 | e= -1 f= -70 ocynk 0,21 0,21 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N2 | 10| 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=0.09 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 11| 5 BSE Kolano segmentowe alff 90 r= 0,80 di= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogolne wetna mineralna 40
N2 |12 2 TUBE Przewéd okragly di= 160 1= 0.05m ocynk 0,03 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 13| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.35m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 |14 ] 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 15| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 16| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.67m aluminium 0,34 0,34 Ogdlne wetna mineralna 40
. Anemostat sufitowy okragty
KRK, D=200, KRK, D=200, D1=300, Stal
D1=300, Stal RAL9010 + Skrzynka
N2 | 17 | 4 | RAL9010 + DNK, L x v D= 200 Dg= 300 NA= 160 Stal 0,00 GRYFIT
D=200, NA=160 rozprezna z kré¢écem bocznym
T DNK, D=200, NA=160, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
N2 | 18| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1091 ocynk 1,09 1,09 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 19| 1 TR2* Trojnik ‘;:f;g’c; ;krag*ym a=200 | b=300 d=200 | =450 |e=225| =100 ocynk 0,50 0,50 Ogélne welna mineralna 40




N2 20| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.23 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 21| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 |= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 22| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.72m aluminium 0,45 0,45 Ogdlne wetna mineralna 40
. Anemostat sufitowy okragty
KRK, D=250, KRK, D=250, D1=350, Stal
D1=350, Stal RAL9010 + Skrzynka
N2 | 23 | 2 | RAL9010 + DNK, L x v D= 250 Dg= 350 NA= 200 Stal 0,00 GRYFIT
D=250, NA=200 rozprezna z kré¢cem bocznym
T DNK, D=250, NA=200, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
N2 | 24| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 61 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 25| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 b= 300 d= 160 | g= 80 I= 300 ocynk 0,31 0,31 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N2 | 26| 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=1.86 m ocynk 0,93 0,93 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 27| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 28| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 260 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 29| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 429 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 |30 1 TR2* Trojnik g;‘:g’c; OKAOWM | =200 | =300 | d=160 | I=450 |e=225| f=100 ocynk 0,49 0,49 Ogélne welna mineralna 40
N2 [ 31| 2 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,20 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 |32 2 OC1* Odsadzka okragta di= 160 e= 219 1= 327 ocynk 0,31 0,63 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 33| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.48 m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 34| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 35| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 621 ocynk 0,62 0,62 Ogdlne wetna mineralna 40
Alnor
N2 | 36 | 2 | IPFanpFQRp  |K@parewizyina do przewodow 54, b= 200 Ocynk 2275 0,00 Systemy welna mineralna 40
prostokatnych Wentylacji
Sp. zo.0.
N2 [ 37| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 |= 557 ocynk 0,56 0,56 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 38| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 618 ocynk 0,62 0,62 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 |39]| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 350 c= 200 d= 300 =175 ocynk 0,21 0,21 Ogodlne wetna mineralna 40
N2 | 40| 1 TR2* Trojnik g;‘:g’c; OKAOWM | 2250 | b=350 | d=200 | 1=400 |e=200| =125 ocynk 0,53 0,53 Ogolne welna mineralna 40
N2 | 41| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=017m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 42| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.783m aluminium 0,46 0,46 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 43| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 740 ocynk 0,89 0,89 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 44| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 776 ocynk 0,93 0,93 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 45| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c= 250 d= 350 |= 225 ocynk 0,32 0,32 Ogolne wetna mineralna 40
N2 | 46| 2 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 450 I= 58 ocynk 0,08 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 47| 1 TR2* Trojnik zgjg’c; ;qug%ym a=250 | b= 450 d=160 | =360 |e=180] =125 ocynk 054 054 Ogélne welna mineralna 40
N2 | 48| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 49| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 50 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.80 m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 51| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.96 m aluminium 0,48 0,48 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 [ 52| 1 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 450 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne wetna mineralna 40
N2 | 53| 1 K Przewéd prostokatny a= 450 b= 250 I= 1156 ocynk 1,62 1,62 Ogdlne wetna mineralna 80
N2 [ 54 | 1 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 450 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne wetna mineralna 80
N2 | 55| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 313 b= 821 c= 250 d= 450 =369 | e= 104 f= -32 ocynk 1,36 1,36 Ogodlne wetna mineralna 80
N2 | 56 | 1 K Przewod prostokatny a= 313 b= 821 I= 87 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne wetna mineralna 80




Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: centrala NW3

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N3 | 4 1 TR1* Tréjnik prosty_.z prostokatnym a= 200 b= 350 g= 200 h= 350 |I= 550 | e= 275 f= 100 ocynk 0,71 0,71 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
N3 | 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 200 c= 200 d= 350 =272 | e=75 f= 45 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 6 1 K Przewod prostokatny a= 100 b= 200 I= 700 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 7 4 WS Kolano symetryczne alff 42,87 a= 200 b= 100 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,18 0,72 Ogolne wetna mineralna 40
N3 | 8 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 100 I= 511 ocynk 0,31 0,31 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 9| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 100 b= 200 d=160 | g=40 I=306 | e= 20 | f=36 ocynk 0,18 0,18 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N3 | 10| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.77m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 [ 11| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,47 Ogolne wetna mineralna 40
N3 | 12| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.70 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 13| 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 14| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.70m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
LF, D=160, Stal | Anemostat okragty nawiewny _ KM
N3 | 15| 2 RAL9010 LF, D=160, Stal RAL9010 D= 160 _35 Stal 0,00 GRYFIT
N3 [16 | 1 TUBE Przewéd okragty di= 160 11=0.36 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne wetna mineralna 40
N3 |17 | 1 TUBE Przewéd okragty di= 160 11=1.07m ocynk 0,54 0,54 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 18| 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 1= 1.08 m aluminium 0,54 0,54 Ogolne wetna mineralna 40
_ Anemostat sufitowy wirowy
KRE, D=200, | rE D200, D1-300, Stal
D1=300, Stal RAL9010 + Skrzynka
N3 [ 19 [ 2 | RAL9010 + DNK, L L v D= 200 Dg= 300 NA= 160 Stal 0,00 GRYFIT
D=200 NA=160 rozprezna z kré¢cem bocznym
’ ’ DNK, D=200, NA=160, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
N3 | 20| 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 350 I= 1234 ocynk 1,36 1,36 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |21 1 TR2* Tréjnik 2?;2’0; ;qug'ym a= 200 b= 350 d= 160 I=450 |e=225| f= 100 ocynk 0,54 0,54 Ogélne welna mineralna 40
N3 | 22| 1 TUBE Przewéd okragty di= 160 1= 0.67m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 23 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 1= 0.89 m aluminium 0,45 0,45 Ogolne wetna mineralna 40
N3 [ 24| 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 350 I= 872 ocynk 0,96 0,96 Ogdlne wetna mineralna 40
Alnor
N3 | 25| 1 | IPFQiPFQ-Rp |KIaparewizyina do przewoddw| 5, b= 200 Ocynk 2275 0,00 Systemy welna mineralna 40
prostokatnych Wentylacji
Sp. zo.0.
N3 | 26| 1 TR2* Tréjnik g?;;ycé ;qug'ym a= 200 b= 350 d= 200 I=450 |e=225| f= 100 ocynk 0,55 0,55 Ogélne welna mineralna 40
N3 | 27| 1 TUBE Przewéd okragty di= 200 11=0.08 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 28| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 100 b= 300 d=200 | g=40 l=272|e=50 | f=0 ocynk 0,22 0,22 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N3 | 29| 1 K Przewéd prostokatny a= 100 b= 300 I= 442 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |30 1 RA Asymetryczne przejscie a= 100 b= 300 d=200 | g=40 =184 | e=-50 | f=0 ocynk 0,15 0,15 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N3 |31 ] 1 TUBE Przewod okragty d1= 200 11=0.70 m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne wetna mineralna 40
200, Alnor
IPR-RRD, a=200, - y _ b=100, Systemy
N3 | 32| 1 b=100, d1=200 Klapa rewizyjna IPR-RRD a= 44_00 Ocynk 2275 0,00 Wentylacj
0 Sp. zo.0.




alfa

N3 [ 33| 2 BSE Kolano segmentowe _ 56,34 r= 0,80 d1= 200 ocynk 0,16 0,32 Ogolne wetna mineralna 40
N3 [ 34| 1 TUBE Przewod okragly di= 200 1= 0.06 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |3 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.33 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |36 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 0,56 Ogodlne wetna mineralna 40
N3 [ 37| 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |38 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.98 m aluminium 0,49 0,49 Ogdlne wetna mineralna 40
Anemostat sufitowy okragty
KRK, D=200, KRK, D=200, D1=300, Stal
D1=300, Stal RAL9010 + Skrzynka
N3 | 39 | 3 | RAL9010 + DNK, . . D= 200 Dg= 300 NA= 160 Stal 0,00 GRYFIT
D=200, NA=160 rozprezna z kré¢cem bocznym
g ’ DNK, D=200, NA=160, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
N3 | 40| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.09 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |41 [ 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 42| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=4.15m ocynk 2,09 2,09 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 43| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.69m aluminium 0,85 0,85 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |44 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 350 I= 214 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 45| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 b= 350 d=200 | g=80 I= 375 ocynk 0,42 0,42 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
N3 |46 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 1=1.25m ocynk 0,79 0,79 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |47 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.12m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne wetna mineralna 40
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT CX-5, odcinajaca El 120 (ve, ho i<-
N3 | 48 | 1 |D=160, Stal ocynk.,| >0) S GRYFIT CX-5, D=160, | D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 GRYFIT
WT72C Stal ocynk. + Wyzwalacz
topikowy WT72C
N3 |49]| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 50| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.58 m aluminium 0,29 0,29 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 51| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.31m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |52 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=2.15m ocynk 1,08 1,08 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 53| 2 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.10m ocynk 0,05 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 54| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.09 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 [ 55| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 56| 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.31m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 57| 3 BSE Kolano segmentowe alff 90 r= 0,80 di= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogodlne wetna mineralna 40
N3 | 58| 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=3.43m ocynk 1,35 1,35 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 |59 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.93 m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 60| 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 61| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.70m aluminium 0,28 0,28 Ogdlne wetna mineralna 40
Anemostat sufitowy wirowy
KRE, D=160, KRE, D=160, D1=260, Stal
D1=260, Stal RAL9010 + Skrzynka
N3 | 62| 1 RAL9010 + DNK, L x D= 160 Dg= 260 NA= 125 Stal 0,00 GRYFIT
D=160, NA=125 rozprezna z kré¢écem bocznym
§ ’ DNK, D=160, NA=125, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
N3 | 63| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.84m aluminium 0,42 0,42 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 64| 1 K Przewéd prostokatny a= 318 b= 515 I= 178 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne wetna mineralna 40
N3 | 65| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 318 b= 515 c= 200 d= 350 |I= 258 | e= -83 f=2 ocynk 0,45 0,45 Ogodlne wetna mineralna 40
N3 | 66 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 350 I= 462 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne wetna mineralna 40




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW1
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wi| 1 1 K Przewéd prostokatny a= 695 b= 1340 I= 194 ocynk 0,79 0,79 Ogdlne wetna mineralna 80
Wi| 2 1 us Redukcja symetryczna a= 650 b= 600 c= 695 d= 1340 |I= 670 ocynk 2,73 2,73 Ogdlne wetna mineralna 80
W1i| 3 1 wWs Kolano symetryczne alff 90 a= 650 b= 600 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 3,25 3,25 Ogolne wetna mineralna 80
Wi| 4 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 650 I= 1500 ocynk 3,75 3,75 Ogdlne wetna mineralna 80
Wi| 5 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 650 I= 172 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne wetna mineralna 80
W1]| 6 1 wWs Kolano symetryczne alff 90 a= 600 b= 650 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 3,50 3,50 Ogolne wetna mineralna 80
Wi| 7 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 650 I= 819 ocynk 2,05 2,05 Ogdlne wetna mineralna 80
wil s 4 TRI* Tréjnik prosly_.z proslokqlnym a= 600 b= 650 g= 600 h= 400 |= 460 | e= 230 f= 300 ocynk 1,35 1,35 Ogéine wetna mineralna 80
odejsciem 32100
Wil 9 1 K Przewéd prostokatny a= 600 b= 400 I= 509 ocynk 1,02 1,02 Ogdlne wetna mineralna 40
Wil 10| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 b= 600 |= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
Wil 11 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 600 =177 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi 12| 1 wWs Kolano symetryczne a”f 90 a= 600 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,80 1,80 Ogolne wetna mineralna 40
wil13] 1 TRI* Tréjnik prosly_.z proslokqlnym a= 600 b= 300 g= 400 h= 600 |I= 800 | e= 400 f= 300 ocynk 1,64 1,64 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
Wi 14| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 300 d= 600 |I= 574 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi|15] 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1134 ocynk 1,36 1,36 Ogdlne wetna mineralna 40
Wil 16| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 300 |= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi|17 | 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 300 |= 536 ocynk 0,64 0,64 Ogdlne wetna mineralna 40
wil 18| 4 TRI* Tréjnik prosly_.z proslokqlnym a= 300 b= 300 g= 300 h= 400 |I= 600 | e= 300 f= 150 ocynk 0,86 344 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
Kratka wentylacyjna z
ASD, pojedynczym rzedem
LxH=400x300, Alu. | ruchomych kierownic ASD,
W1| 19| 6 anod. + AZN, LxH=400x300, Alu. anod. + | Lg= 427 Hg= 327 Alu. 0,00 GRYFIT
LxH=400x300, Stal Przepustnica
RAL9005 wieloptaszczyznowa AZN,
LxH=400x300, Stal RAL9005
W1| 20| 6 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1500 ocynk 1,80 10,80 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi|l21]| 2 K Przewod prostokatny a= 300 b= 300 |= 532 ocynk 0,64 1,28 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi|22]| 2 BO Zas$lepka a= 300 b= 300 ocynk 0,09 0,18 Ogolne wetna mineralna 40
Wi|23] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 600 |= 411 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi|24 ] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 b= 600 |= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi|25] 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 600 |= 445 ocynk 0,80 0,80 Ogdlne wetna mineralna 40
wilos!| 1 TRI* Tréjnik prosly_.z proslokqlnym a= 600 b= 300 g= 300 h= 400 |I= 600 | e= 300 f= 300 ocynk 1,22 1,22 Ogéine weltna mineralna 40
odejsciem
13= 100
Wi 27| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 400 |= 300 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi| 28| 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 400 |= 564 ocynk 0,79 0,79 Ogdlne wetna mineralna 40
W1|29 | 2 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 1500 ocynk 2,10 4,20 Ogdlne wetna mineralna 40
wilso] 1 TRI* Tréjnik prosly_.z proslokqlnym a= 400 b= 300 g= 300 h= 400 |I= 600 | e= 300 f= 200 ocynk 0,98 0,98 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem 3= 100




W1 31| 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 300 d= 300 I= 201 ocynk 0,29 0,29 Ogolne wetna mineralna 40
W1 |32 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 300 I= 696 ocynk 0,84 0,84 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |33 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 400 c= 600 d= 650 |= 264 | e= 251 f= 100 ocynk 0,71 0,71 Ogodlne wetna mineralna 80
W1 |34 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 400 I= 475 ocynk 0,76 0,76 Ogdlne wetna mineralna 40
wilas!| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 550 b= 300 g= 400 h= 400 |= 600 | e= 300 f= 350 ocynk 118 118 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
W1 |36 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 550 c= 250 d= 350 I=385| e=-200| f=-25 ocynk 0,65 0,65 Ogodlne wetna mineralna 40
W1 |37 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 317 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne wetna mineralna 40
W1]38]| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 350 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |39 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1444 ocynk 1,73 1,73 Ogdlne wetna mineralna 40
W1|40]| 2 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1500 ocynk 1,80 3,60 Ogdlne wetna mineralna 40
Alnor

wi| 41| 3 | iPFaipFoRp  |Ki@parewizyina do przewodow) 54, b= 200 Ocynk 2275 0,00 Systemy welna mineralna 40

prostokatnych Wentylacji

Sp. zo.0.
Wi|42] 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1394 ocynk 1,67 1,67 Ogdlne wetna mineralna 40
wi|a3]| 1 TR2* Trojnik g?;;yc; OKAONM | a-250 | b=350 | d=100 | =300 |e=150| =125 ocynk 0.39 0.39 Ogélne welna mineralna 40
W1 |44 1 TUBE Przewod okragly di= 100 11=0.37m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne wetna mineralna 40
W1| 45| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |46 | 1 TUBE Przewod okragly di= 100 M=1.77m ocynk 0,55 0,55 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 | 47| 2 BSE Kolano segmentowe alff 46,28 r= 0,80 d1= 100 ocynk 0,03 0,07 Ogolne wetna mineralna 40
W1 | 48| 1 TUBE Przewod okragly di= 100 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 49| 1 TUBE Przewod okragly di= 100 1= 0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne wetna mineralna 40
W1]| 50| 2 BSE Kolano segmentowe alff 39,48 r= 0,80 d1= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogolne wetna mineralna 40
W1 |51 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.31m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |52 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=231m ocynk 0,73 0,73 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 | 53| 6 BSE Kolano segmentowe alff 90 r= 0,80 d1= 100 ocynk 0,06 0,39 Ogolne wetna mineralna 40
W1 |54 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=3.17m ocynk 1,00 1,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |55 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=3.40m ocynk 1,07 1,07 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |56 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 1= 4.46 m ocynk 1,40 1,40 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |57 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 100 d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,36 Ogodlne wetna mineralna 40
W1 |58 1 TUBE Przewod okragly di= 100 11=1.36 m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne wetna mineralna 40
W1]59] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 100 11= 150 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |60 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.14m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi |61] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.37m aluminium 0,86 0,86 Ogdlne wetna mineralna 40

LS, D=200, Stal | Anemostat okragty wywiewny _ KM

wi|ez] RAL9010 LS, D=200, Stal RALoo10 | D= 200 -3 Stal 0,00 GRYFIT
W1 | 63| 2 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.07m ocynk 0,02 0,04 Ogdlne wetna mineralna 40
W1i|64]| 2 DFA Zaslepka zenska di= 100 ocynk 0,02 0,04 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |65 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 428 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |66 1 K Przewéd prostokatny a= 350 b= 250 I= 1146 ocynk 1,38 1,38 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 | 67| 2 WS Kolano symetryczne alff 45 a= 350 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,72 1,44 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |68 1 K Przewéd prostokatny a= 350 b= 250 I= 205 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne wetna mineralna 40
W1]69| 1 us Redukcja symetryczna a= 350 b= 250 c= 350 d= 250 = 418 ocynk 0,50 0,50 Ogolne wetna mineralna 40
wi|70]| 1 TR2* Trojnik zg’:]?’c; r(:]krag’rym a=250 | b= 350 d=250 | |=450 |e=225| =125 ocynk 0,63 0,63 Ogélne welna mineralna 40
Wil 71 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.10m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40




Wi| 72| 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 |= 250 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 | 73] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.67m aluminium 0,52 0,52 Ogdlne wetna mineralna 40
_ Anemostat sufitowy wirowy
KRE, D=315, KRE, D=315, D1=400, Stal
D1=400, Stal RAL9010 + Skrzynka
W1 | 74 | 7 | RAL9010 + DNK, L e v D= 315 Dg= 400 NA= 250 Stal 0,00 GRYFIT
D=315, NA=250 rozprezna z kré¢cem bocznym
Cap I DNK, D=315, NA=250, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
wi| 75| 1 RS Symetryczne przejscie a= 250 b= 350 d=250 | g= 80 I= 375 ocynk 0,45 0,45 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
Wi| 76| 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.22 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |77 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 250 d3= 250 11= 330 ocynk 0,55 1,10 Ogodlne wetna mineralna 40
Wi| 78] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.11m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 79 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.083m aluminium 0,81 0,81 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi1|80 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=1.80m ocynk 1,41 1,41 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi |81 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.42m aluminium 1,12 1,12 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 82| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c= 300 d= 550 =391 | e= 150 f=25 ocynk 0,67 0,67 Ogolne wetna mineralna 40
W1 |83 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 257 ocynk 0,33 0,33 Ogdlne wetna mineralna 40
W1]84] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |85 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 982 ocynk 1,28 1,28 Ogdlne wetna mineralna 40
W1| 86| 3 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 250 I= 1500 ocynk 1,95 5,85 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi |87 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 250 I= 1015 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne wetna mineralna 40
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT LX-5, odcinajaca El 120 (ve ho i<-
LxH=400x250, stal >0) S GRYFIT LX-5, _ _ _ _
W1| 88| 2 ocynk., KP 30, LxH=400x250,stal ocyrk., L= 400 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 GRYFIT
WT72C kotnierz prostokatny 30 mm +
Wyzwalacz topikowy WT72C
W1 |89 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 250 I= 1310 ocynk 1,70 1,70 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |90 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 400 I= 96 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi 91| 2 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 400 b= 250 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,78 1,56 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |92 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 250 I= 861 ocynk 1,12 1,12 Ogdlne wetna mineralna 40
wi|93]| 1 TR2* Trojnik 2;°:Jg’c; ;krag%ym a=250 | b= 400 d=250 | |=450 |e=225| =125 ocynk 0,68 0,68 Ogélne welna mineralna 40
W1l 94| 2 TUBE Przewéd okragly di= 250 1= 0.05m ocynk 0,04 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |95 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.01m aluminium 0,79 0,79 Ogdlne wetna mineralna 40
W19 | 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 250 d= 400 |= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne wetna mineralna 40
W1|97 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 |= 664 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 98| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 I= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |99 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 I= 843 ocynk 0,93 0,93 Ogdlne wetna mineralna 40
w1 [100] 1 TR2* Trojnik 2;‘:?’0; OKAOWM | a-250 | =300 | d=100 | =300 |e=150| =125 ocynk 0.36 0.36 Ogélne welna mineralna 40
W1 [101] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.13m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [102] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.92m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [103] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 1= 0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [104] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.00 m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [105] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.24 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |106] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.83m ocynk 0,57 0,57 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 ]107] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [108] 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=0.34 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [109] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 =1.14m aluminium 0,57 0,57 Ogdlne wetna mineralna 40
wi | 110] 1 LS, D=160, Stal | Anemostat okragly wywiewny D 160 KM 35 Stal 0,00 GRYFIT

RAL9010

LS, D=160, Stal RAL9010




W1 [111] 1 TUBE Przewod okragly di= 100 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 112] 1 DRE Zaslepka meska d1= 100 ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [113] 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 I= 357 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne wetna mineralna 40
Wi [114] 1 TR2* Trojnik gfg;”c; ;krag*ym a=250 | b= 1300 d=250 | |=450 |e=225| =125 ocynk 0,59 0,59 Ogélne welna mineralna 40
W1 [115] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.44m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |116] 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 300 I= 354 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne wetna mineralna 40
wi [117] 1 RS Symetryczne przejscie a= 250 b= 300 d=250 | g= 80 I= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
W1 [118] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.13m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 |119| 1 BSE Kolano segmentowe alff 37,51 r= 0,80 di1= 250 ocynk 0,17 0,17 Ogolne wetna mineralna 40
W1 [120] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 1= 0.65m ocynk 0,51 0,51 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [121] 1 BSE Kolano segmentowe alff 37,50 r= 0,80 di1= 250 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne wetna mineralna 40
W1 [122] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.21m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [123] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=0.20 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [124] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.32m aluminium 1,04 1,04 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [125] 1 TUBE Przewéd okragly di= 250 11=2.32m ocynk 1,82 1,82 Ogdlne wetna mineralna 40
W1 [126] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 250 I=0.98 m aluminium 0,77 0,77 Ogdlne wetna mineralna 40
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
. Anemostat sufitowy okragty

KRK, D=200, KRK, D=200, D1=300, Stal

D1=300, Stal RAL9010 + Skrzynka
w2 | 1 4 | RAL9010 + DNK, L x v D= 200 Dg= 300 NA= 160 Stal 0,00 GRYFIT

D=200, NA=160 rozprezna z kré¢cem bocznym
S DNK, D=200, NA=160, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
wa| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.74m aluminium 0,37 0,37 Ogdlne wetna mineralna 40
w2| 3 |10 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 4 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=1.70 m ocynk 0,86 0,86 Ogdlne wetna mineralna 40
Ww2| 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne wetna mineralna 40
W2| 6 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=017m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
wa| 7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.37m aluminium 0,19 0,19 Ogdlne wetna mineralna 40
LS, D=160, Stal | Anemostat okragty wywiewny _ KM
w2816 RAL9010 LS, D=160, Stal RALoo10 | D= 160 - Stal 0,00 GRYFIT
wa2| 9 1 TUBE Przewod okragly di= 160 11=0.33 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 10 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 11 TUBE Przewéd okragly di= 200 1= 0.62 m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne wetna mineralna 40
wa2| 12| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 0,56 Ogélne wetna mineralna 40
w2 | 13| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.13m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 14| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=041m aluminium 0,20 0,20 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 15| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.94 m ocynk 0,59 0,59 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |16 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |17 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.37m aluminium 0,19 0,19 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 18| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.14m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 19| 1 RS Symetryczne przejscie a=200 | b=250 d=200 | g=80 = 275 ocynk 025 0,25 Ogélne wetna mineralna 40
koto/prostokat
w2 | 20| 1 TR1* Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 250 g= 200 h= 250 =360 | e= 180 f= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogélne welna mineralna 40
odejsciem B 100

w2 21| 2 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogdlne wetna mineralna 40




Alnor

w2 | 22| 2 | IPFapFqRp  |(i@parewizyina do przewodow) 54, b= 100 Ocynk 2275 0,00 Systemy welna mineralna 40

prostokatnych Wentylacji

Sp. zo.0.

w2 | 23| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 597 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne wetna mineralna 40
W2 | 24| 2 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 250 b= 200 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,45 0,90 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 25| 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 I= 1500 ocynk 1,35 2,70 Ogdlne wetna mineralna 40
wa2| 26| 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 200 I= 98 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |27 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 I= 57 ocynk 0,05 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 28| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 b= 250 d= 160 | g= 80 I= 275 ocynk 0,25 0,25 Ogélne welna mineralna 40

koto/prostokat
w2 |29 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |30 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.61m aluminium 0,31 0,31 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |31 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 250 I= 84 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |32 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 200 c= 300 d= 150 I= 150 | e= -50 f= 25 ocynk 0,14 0,14 Ogodlne wetna mineralna 40
w2 | 33| 1 K Przewéd prostokatny a= 150 b= 300 I= 232 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne wetna mineralna 40
W2 | 34| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 150 d= 300 I=321|e=25 f=0 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne wetna mineralna 40
w2l 35| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 250 b= 350 g= 200 h= 250 |= 450 | e= 225 f= 125 ocynk 0,63 0,63 Ogéine welna mineralna 40

odejsciem
13= 100

w2| 36| 2 RS Symetryczne przejscie a= 250 b= 350 d=160 | g= 80 I= 350 ocynk 0,44 0,87 Ogélne welna mineralna 40

koto/prostokat
w2 |37 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.21m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |38 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 |I=0.66 m aluminium 0,33 0,33 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |39 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 477 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 40| 3 TR2* Trojnik zgjg’c; ;krag%ym a=250 | b=350 | d=160 | =360 |e=180| f= 125 ocynk 0,47 1,42 Ogoine welna mineralna 40
W2 | 41| 3 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.09 m ocynk 0,04 0,13 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |42 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.50m aluminium 0,25 0,25 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |43 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 896 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne wetna mineralna 40
W2 |44 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.52m aluminium 0,26 0,26 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |45 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 856 ocynk 1,03 1,03 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |46 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.55m aluminium 0,28 0,28 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 |47 | 1 K Przewéd prostokatny a= 250 b= 350 I= 1196 ocynk 1,44 1,44 Ogdlne wetna mineralna 40
w2 | 48| 1 TR1* Troéjnik prosty”z prostokatnym a= 350 b= 250 g= 350 h= 300 |I= 500 | e= 250 f= 175 ocynk 073 073 Ogéine welna mineralna 40

odejsciem B 100

W2 |49 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 350 I= 1500 ocynk 1,95 1,95 Ogdlne wetna mineralna 80
w2 |50 1 K Przewéd prostokatny a= 350 b= 300 I= 123 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne wetna mineralna 80
w2 | 51 1 WS Kolano symetryczne alff 90 a= 350 b= 300 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne wetna mineralna 80
w2 | 52| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 313 b= 821 c= 300 d= 350 I=305| e=-488| f=-7 ocynk 0,69 0,69 Ogolne wetna mineralna 80
w2 | 53| 1 K Przewéd prostokatny a= 313 b= 821 I= 115 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne wetna mineralna 80
W2 |54 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.11m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne wetna mineralna 40
W2 | 55| 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 |I=0.55m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne wetna mineralna 40




Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: centrala NW3

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LS, D=160, Stal | Anemostat okragty wywiewny _ KM
wa 2 RAL9010 LS, D=160, Stal RAL9010 D= 160 _% Stal 0,00 GRYFIT
W3 | 2 1 TUBE Przewod okragty di= 160 11=0.15m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 3 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 4 1 TUBE Przewéd okragly d1= 100 11=1.50 m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 5| 3 BSE Kolano segmentowe a”i 90 r= 0,80 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 6 1 TUBE Przewéd okragty d1= 100 1=0.21m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 7 1 TUBE Przewod okragly d1= 100 11=0.29m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 8 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 9 1 TUBE Przewéd okragty d1= 100 11=0.13m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |10 1 TUBE Przewod okragly d1= 100 11=0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |11 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 11= 90 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |12 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.05m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 13| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,47 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 14| 2 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.07m ocynk 0,03 0,07 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 15| 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 16| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.14m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 [ 17| 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I=0.37m aluminium 0,19 0,19 Ogolne wetna mineralna 40
W3| 18| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 19| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 1= 170 ocynk 0,19 0,38 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |20 | 1 TUBE Przewod okragly di= 125 11=0.49m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |21 | 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne wetna mineralna 40
W3| 22| 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=3.26 m ocynk 1,28 1,28 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 [ 23 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 1= 0.56 m aluminium 0,22 0,22 Ogolne wetna mineralna 40
_ Anemostat sufitowy wirowy
KRE, D=160, | \rE D_160, D1-260, Stal
D1=260, Stal RAL9010 + Skrzynka
W3 | 24 [ 2 | RAL9S010 + DNK, R . Y D= 160 Dg= 260 NA= 125 Stal 0,00 GRYFIT
D=160. NA=125 rozprezna z kré¢cem bocznym
et 777 | DNK, D=160, NA=125, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
W3 |25 1 TUBE Przewod okragty di1= 160 11=1.66 m ocynk 0,83 0,83 Ogdlne wetna mineralna 40
180, Alnor
IPR-RRD, a=180, L y _ b=80, Systemy
W3| 26| 3 b=80, d1-160 Klapa rewizyjna IPR-RRD a= 41_16 Ocynk 2275 0,00 Wentylacji
0 Sp. zo.0.
w3 | 27| 1 RS Symetryczne przejcie a= 200 b= 300 d=160 | g=80 = 322 ocynk 0,33 0,33 Ogélne wetna mineralna 40
koto/prostokat
wa | o8| 1 TRI* Tréjnik prosty_.z prostokatnym a= 200 b= 300 g= 200 h= 300 |I= 500 | e= 250 f= 100 ocynk 0,60 0,60 Ogéine welna mineralna 40
odejsciem 3= 100
W3 |29 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 300 I= 777 ocynk 0,78 0,78 Ogdlne wetna mineralna 40
Alnor
w3 |30| 1 | IPFaiPFQ-Rp |Iaparewizyina doprzewodow| .50 | g 509 Ocynk 2275 0,00 Systemy. weina mineralna 40
prostokatnych Wentylacji
Sp. zo.0.
W3] 31| 1 wWs Kolano symetryczne alff 90 a= 200 b= 300 e=50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,70 0,70 Ogolne wetna mineralna 40
W3|3| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 318 d= 515 |I= 258 | e= 108 f=-2 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne wetna mineralna 40
W3|33[ 1 K Przewdd prostokatny a= 318 b= 515 I= 50 ocynk 0,08 0,08 Ogolne wetna mineralna 40




W3 |34 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 365 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |3 ]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 450 c= 200 d= 300 I=212| e=-75 f=0 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne wetna mineralna 40
W3 |36 | 1 K Przewéd prostokatny a= 100 b= 450 I= 320 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |37 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 b= 450 c= 200 d= 300 I=235| e=-75 f=0 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne wetna mineralna 40
W3 |38 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 101 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
w3l 39| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 200 b= 300 g= 200 h= 300 =360 | e= 180 f= 100 ocynk 0.46 0.46 Ogbine welna mineralna 40
odejsciem
13= 100
w3 | 40| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 b= 300 d=200 | g=80 I= 300 ocynk 0,30 0,30 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
W3 |41 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 1= 3.86 m ocynk 2,42 2,42 Ogdlne wetna mineralna 40
200, Alnor
IPR-RRD, a=200, - ) _ b=100, Systemy
w3 | 42| 2 b=100, d1=200 Klapa rewizyjna IPR-RRD a= 41_20 Ocynk 2275 0,00 Wentylacji
0 Sp. zo.0.
wa| 43| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 300 b= 100 d=200 | g=40 I= 447 | e= 194 | 1= -50 ocynk 0,39 0,39 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
W3 |44 1 K Przewéd prostokatny a= 100 b= 300 I= 403 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne wetna mineralna 40
w3 | 45| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 100 b= 300 d=200 | g=40 I= 466 | e= 50 | f=-94 ocynk 0,37 0,37 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
W3 |46 | 1 TUBE Przewod okragly di= 200 1= 6.00 m ocynk 3,77 3,77 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |47 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne wetna mineralna 40
W3 |48 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 1=1.75m ocynk 0,88 0,88 Ogdlne wetna mineralna 40
W3|49| 3 BSE Kolano segmentowe alff 90 r= 0,80 di= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogolne wetna mineralna 40
W3 |50 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 I1=1.58 m ocynk 0,80 0,80 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |51 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=3.31m ocynk 1,66 1,66 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |52 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne wetna mineralna 40
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT CX-5, odcinajaca El 120 (ve, ho i<-
W3 | 53 | 1 |D=160, Stal ocynk.,| >0) S GRYFIT CX-5, D=160, | D= 160 P= 350 Stal ocynk. 0,00 GRYFIT
WT72C Stal ocynk. + Wyzwalacz
topikowy WT72C
W3 |54 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.17m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |55 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.53m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne wetna mineralna 40
. Anemostat sufitowy wirowy
KRE, D=200, KRE, D=200, D1=300, Stal
D1=300, Stal RAL9010 + Skrzynka
W3 | 56| 1 RAL9010 + DNK, L e v D= 200 Dg= 300 NA= 160 Stal 0,00 GRYFIT
D=200, NA=160 rozprezna z kré¢cem bocznym
T DNK, D=200, NA=160, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
W3 |57 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.19m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 58| 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |59 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.37m ocynk 0,14 0,14 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |60 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 M=111m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 61 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne wetna mineralna 40
W3 | 62| 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=1.07m ocynk 0,42 0,42 Ogdlne wetna mineralna 40
w3 63| 1 BSE Kolano segmentowe | 3" g0 =080 |di=125 ocynk 0,10 0,10 Ogéine welna mineraina 40
W3 |64 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 1= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |65 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=5.23m ocynk 2,05 2,05 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 66| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.08m aluminium 0,40 0,40 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |67 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.07m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne wetna mineralna 40
W3|68]| 1 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 69| 1 TUBE Przewéd okragly di= 200 11=0.11m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne wetna mineralna 40




W3|70]| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |71 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.30 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |72 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 1= 6.00 m ocynk 3,01 3,01 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 73] 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=2.67m ocynk 1,34 1,34 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |74 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.53m aluminium 0,27 0,27 Ogdlne wetna mineralna 40
Anemostat sufitowy okragty
KRK, D=200, KRK, D=200, D1=300, Stal
D1=300, Stal RAL9010 + Skrzynka
W3 |75 1 RAL9010 + DNK, L x D= 200 Dg= 300 NA= 160 Stal 0,00 GRYFIT
D=200, NA=160 rozprezna z kré¢cem bocznym
§ ’ DNK, D=200, NA=160, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
wa| 76| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 b= 300 d=160 | g= 80 I= 300 ocynk 0,31 0,31 Ogélne welna mineralna 40
koto/prostokat
W3 |77 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.16 m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |78 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=1.00 m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |79 2 BSE Kolano segmentowe alff 52,90 r= 0,80 di= 160 ocynk 0,10 0,19 Ogélne wetna mineralna 40
W3 |80 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.11m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |81 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.33 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |82 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 |83 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.46 m aluminium 0,18 0,18 Ogdlne wetna mineralna 40
Anemostat sufitowy okragty
KRK, D=160, KRK, D=160, D1=260, Stal
D1-260, Stal RAL9010 + Skrzynka
W3 | 84| 2 RAL9010 + DNK, L x D= 160 Dg= 260 NA= 125 Stal 0,00 GRYFIT
D=160, NA=125 rozprezna z kré¢cem bocznym
g ’ DNK, D=160, NA=125, Stal
Stal ocynk.
ocynk.
W3 |85 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 1= 4.09 m ocynk 1,61 1,61 Ogdlne wetna mineralna 40
W3 | 86| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.15m aluminium 0,45 0,45 Ogdlne wetna mineralna 40
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: wentylator W3.1
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa 'ymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LS, D=160, Stal | Anemostat okragty wywiewny KM
wa gt RAL9010 LS, D=160, Stal RALoo10 | D= 160 - Stal 0,00 GRYFIT
W4 | 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.69m aluminium 0,35 0,35 Ogdlne
W4 | 3 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=017m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W4 | 4 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W4 | 5 1 TUBE Przewod okragly di= 100 11=0.73 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
wal| 6 | 11 BSE Kolano segmentowe | 22 90 =080 | di= 100 ocynk 0,06 0.71 Ogélne
W4| 7 | 3 TUBE Przewod okragly di= 100 11=0.22 m ocynk 0,07 0,21 Ogdlne
W4 | 8 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.43m ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
W4 | 9 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.70 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
W4 |10 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 1= 4.88 m ocynk 1,53 1,53 Ogdlne
W4 |11 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=2.78 m ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
W4 |12 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 1= 0.59 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W4 |13 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.28 m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT CX-5, odcinajgca El 120 (ve, ho i<-
W4 | 14 | 2 |D=100, Stal ocynk.,| >0) S GRYFIT CX-5, D=100, | D= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00 GRYFIT
WT72C Stal ocynk. + Wyzwalacz
topikowy WT72C
W4 |15 1 TUBE Przewod okragly di= 100 11=2.90 m ocynk 0,91 0,91 Ogdlne
W4 |16 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=5.14m ocynk 1,62 1,62 Ogdlne
W4 |17 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne




W4 |18 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.13m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W4 |19 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11= 123 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W4 |20 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.27m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W4 | 21| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,63 Ogodlne
W4 22| 2 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.09 m ocynk 0,03 0,07 Ogdlne
W4 |23 | 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W4 124 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |I=0.58 m aluminium 0,23 0,23 Ogolne
LS, D=125, Stal | Anemostat okragty wywiewny _ KM
wa 253 RAL9010 LS, D=125, Stal RALoo10 | D= 125 - Stal 0,00 GRYFIT
W4 |26 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.30 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
W4 127 ] 1 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W4 | 28| 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.96 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W4 |29 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.07m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W4 |30 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.70m aluminium 0,28 0,28 Ogdlne
W4 |31 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W4 |32 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W4 |33 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=1.30m ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
W4 |34 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=3.44m ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
W4 |35 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.98 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
W4 |36 | 2 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,11 Ogdlne
W4 |37 | 1 TUBE Przewéd okragly di= 125 1= 0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W4 |38 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.77m aluminium 0,30 0,30 Ogdlne
W4 |39 1 TUBE Przewéd okragly di= 100 11=0.78 m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W4 |40 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W4 |41 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.38m aluminium 0,12 0,12 Ogdlne
LS, D=100, Stal | Anemostat okragty wywiewny _ KM
W4 | 42| 1 RAL9010 LS, D=100, Stal RAL9010 D= 100 _ 35 Stal 0,00 GRYFIT
W4 43| 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=1.20m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
wa | 44| 1 BSE Kolano segmentowe | 3" g0 =080 | di=160 ocynk 0,16 0,16 Ogéine
W4 |45 1 TUBE Przewéd okragly di= 160 11=0.14m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
W4 |46 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 180 d2= 160 1= 57 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W4 |47 ] 1 TUBE Przewéd okragly di= 180 11=0.37m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
W41]48 | 1 DSS AL 220 Podstawa dachowa ttumigca | d= 180 |= 620 A= 430 B= 430 ocynk 0,00 Harmann
W4 | 49 | 1 | CAPP 2-190/550S Wentylator dachowy d= 180 0,00 Ogoblne
Nazwa: Wy1

Typ: Wyrzutowy

Opis: centrala NW1
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
wyt| 1] 1 BS Luk symetryczny alfa 45 a=695 | b=1340 | e=50 | f=50 | r=150 ocynk 517 517 Ogéine
Wyl| 2 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 695 b= 1340 0,00 Ogdlne

Nazwa: Wy2

Typ: Wyrzutowy

Opis: centrala NW2
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
wy2| 1| 1 BS Luk symetryczny alfa 45 a=313 | b-821 | e=50 | f=50 | r=100 ocynk 187 187 Ogélne
Wy2| 2 1 WG Prostokatna wyrzutnia a= 313 b= 821 0,00 Ogdlne




Nazwa: Wy3

Typ: Wyrzutowy
Opis: centrala NW3

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wy3| 1 1 WG Prostokatna wyrzutnia $cienna| a= 500 b= 300 0,00 Ogdlne
Wy3| 2 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 500 I= 317 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne wetna mineralna 40
Przeciwpozarowa klapa
GRYFIT LX-5, odcinajgca El 120 (ve ho i<-
LxH=500x300, stal >0) S GRYFIT LX-5, _ _ _ _
Wy3| 3 | 1 ocynk., KP 30, LxH=500x300,stal ocynk., L= 500 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00 GRYFIT
WT72C kotnierz prostokatny 30 mm +
Wyzwalacz topikowy WT72C
Wy3| 4 1 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 500 I= 129 ocynk 0,21 0,21 Ogdlne wetna mineralna 40
Wy3| 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c= 200 d= 300 =379 | e=1 f=-100 ocynk 0,69 0,69 Ogdlne wetna mineralna 40
Wy3| 6 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1228 ocynk 1,23 1,23 Ogdlne wetna mineralna 40
Wy3[ 7 | 4 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 ocynk 1,50 6,00 Ogdlne wetna mineralna 40
Wy3| 8 4 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 200 I= 1500 ocynk 1,50 6,00 Ogolne wetna mineralna 40
Wy3| 9 2 wWs Kolano symetryczne a”f 90 a= 300 b= 200 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 0,50 1,00 Ogolne wetna mineralna 40
Wy3| 10 | 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 300 I= 650 ocynk 0,65 0,65 Ogolne wetna mineralna 40
Wy3| 11 | 1 BS tuk symetryczny alff 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne wetna mineralna 40
Wy3| 12 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 318 d= 515 |I= 258 | e= 108 f=-2 ocynk 0,43 0,43 Ogdlne wetna mineralna 40
Wy3[ 13 | 1 K Przewod prostokatny a= 318 b= 515 |= 309 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne wetna mineralna 40
Nazwa: Wy5
Typ: Wyrzutowy
Opis: wywie winda
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wy5[ 1 1 TUBE Przewéd okragty di= 160 11=0.35m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wy5[ 2 1 CRD1 Podstawa dachowa okragta d= 160 I= 500 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 Ogdlne cokdt dachowy
Wy5| 3 1 KWO Kolano wylotowe d1= 160 hi= 200 S= 60 kg= 2,55 ocynk niskocisnieniowa kl. sz. A 0,00 KARPOL Przytacze = tgczenie kotnierzowe




